
ПРОТОКОЛ

Днес 23.0б.201бг в офис на ЛРС Самоков се преведе Събрание на УС на ЛРС

Самоков

На събранието присъстваха 9 члена на УС от 15 и един член на КРК събранието,

събранието има кворум и може да се проведе.

Председателят Боян Стоянов откри събранието при следния дневен ред :

1. Отчисляване на членове към ЛРС Самоков / отпаднали, починали,

отказали се, преместили се /

2. Прием на нови ловци по протоколи от събрания на дружинките.

3. Разни.

За протоколчик с 9 гласа ЗА се избра да бъде Димитър Джоргов
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По 1 точка
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Поради смърт се отчисляват
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Поради преместване се отчисляват
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Поради отказ се отчисляват
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При гласуване с 9 гласа ЗА се приема отчислението на горе изброените лица

няма ПРОТИВ и ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ

2 точка

С мнозинство от 9 гласа ЗА се приемат :

Ловна дружина Райово приема нови ловци Иво Иванов Ников , Александър

Василев Ников.

Ловна дружина Говедарци приема нов ловец Ангел Георгиев Ранов

Ловна дружина Самоков приема от ловна дружина Говедарци Иво Цветанов

Василев и Владимир Цветанов Василев и от ловна дружна Доспеи Данчо

Петров Субев

Ловна дружина Радуил приема от ловна дружина Марица Емил Методиев

Николов

Ловна дружина Шипочан приема нов ловец Спас Механджийски



Ловна дружина Марица нови ловци Венцислав Василев Керефеин, Ивайло

Любомиров Андонов, Димитър Стоянов Митев и от ловна дружина Доспеи

Георги Емилов Симонски и Красимир Емилов Симонски

3 точка Към точка разни

- Се приема с мнозинство от 9 гласа ЗА предложение на Боян Стоянов при

покупка на дивеч и риба за разселване от ловните дружини, сдружението

да дублира поръчката с до 500 лв за дружина.

С мнозинство от 9 гласа ЗА се приема към ново приетите ловци да се

изисква за напред и свидетелство за съдимост.

С това се изчерпа дневния ред и събранието се закрива

Протоколчик:.

/ Димитъ в/
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СПИСЪЧЕН СЪСТАВ

На присъстващите на Събрание на Управителен Съвет

ЛРС Самоков от 23.06.2016г.
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